



# Seminar in poletna šola

**50. Seminar slovenskega jezika, literature in kulture** Krovna tema letošnjega seminarja, ki se je začel v torek (končal se bo 11. julija), je Prihodnost v slovenskem jeziku, literaturi in kulturi. Organizirajo tudi mednarodno konferenco, na kateri bo svoje prispevke predstavilo 15 nekdanjih udeležencev seminarja iz 11 držav, ki se pri svojem znanstveno-raziskovalnem in pedagoškem delu na univerzah ter drugih institucijah po svetu posvečajo slovenščini. Na 50. seminar je prijavljenih 114 udeležencev, od tega 88 študentov in 26 zaposlenih, približno tretjina jih dela na univerzah (profesorji, asistenti) in inštitutih v tujini.

Prihajajo iz 26 držav, največ je torej študentov slovenščine na tujih univerzah, nekaj pa je tudi profesorjev, ki na tujih univerzah poučujejo slovenščino, in zamejskih kulturnih delavcev (Avstrija, Italija in Madžarska), ki delajo na (dvojezičnih) šolah in v drugih kulturnih ustanovah v zamejstvu.

Kot pravi dr. Damjan Huber, strokovni sodelavec in vodja lektorjev, seminar ohranja svoje poslanstvo, ki ga je začel že takoj leta 1965, ko se je na njem zbralo 25 slavistov iz tujine, ki so poleg drugih slovanskih jezikov želeli znati tudi slovenščino. Ravno iz seminarja so se začela razvijati slovenistična središča na univer-

zah v tujini, saj so slavisti znanje slovenščine začeli prenašati na študente na univerzah v tujini. Danes **Center za slovenščino** kot drugi/tuji jezik, ki deluje v okviru Oddelka za slovenistiko na Filozofski fakulteti v Ljubljani, preko programa Slovenščina na tujih univerzah koordinira 57 lektoratov oziroma študijev slovenščine na univerzah v tujini. Za odprtje in razvoj večine teh slovenističnih središč so zaslužni prav nekdanji udeleženci seminarjev.

## 33. Poletna šola slovenskega jezika

Letos se poletne šole slovenskega jezika (dvo- ali štiritredenske), ki

se je začela v ponedeljek, udeležuje 108 tečajnikov iz Velike Britanije, Avstralije, Avstrije, Belgije, Bosne in Hercegovine, Brazilije, Češke, Danske, Francije, Hrvaške, Italije, Jordanije, Kanade, Madžarske, Makedonije, Nemčije, Nizozemske, Norveške idr. Med njimi jih je 29 tudi slovenskega rodu.

Kot pravi Branka Gradišar, vodja tečajev slovenščine, je zanimanje za poletno šolo vedno precejšnje. Čeprav udeležba nekoliko upada, je udeležencev še vedno vsako leto več kot sto. Poletne šole se udeležujejo tečajniki vseh starosti, letos ima najmlajši 18 let, najstarejši pa 67. **Z. M.**